

ERRATA CORRIGE N. 1 DEL 05/04/2016

DISCIPLINARE DI GARA PROCEDURA NEGOZIATA CON BANDO PER “ACQUISIZIONE, INSTALLAZIONE ED INTEGRAZIONE DI UN TOOL DI SUPPORTO AL SEQUENZIAMENTO DEGLI ARRIVI SUGLI AEROPORTI MAGGIORI (ARRIVAL MANAGER)” CIG 66088091B7

Al paragrafo 13 del Disciplinare di gara MODALITA' DI AGGIUDICAZIONE DELLA GARA”, CRITERI DI VALUTAZIONE DEL MERITO TECNICO ID 6, al sub criterio “Definizione della Politica di manutenzione in relazione alla qualità e al numero dei seguenti livelli di servizio”, per un mero errore materiale, è stato attribuito un punteggio pari a 4 punti invece di 2 punti. Il punteggio corretto del criterio “Definizione della Politica di manutenzione in relazione alla qualità e al numero dei seguenti livelli di servizio” è quindi di 2 punti come del resto già indicato nell’Appendice Tecnica capitolo 11.6.

IL RESPONSABILE FUNZIONE ACQUISTI
F.TO GIOVANNI VASTA